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Uniwersytet Śląski                                                                                Katowice, 27.09.2011r. 

Dział Zamówień Publicznych 
ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

 

 

ODPOWIEDZI  NR 2    

 

NA PYTANIA WYKONAWCÓW  

 

dotyczy: postępowania nr RU/RB/19/11 na prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na roboty budowlane: 

„Modernizacja infrastruktury zespołu laboratoriów dydaktycznych 

Uniwersytetu Śląskiego z zakresu nauk o środowisku w Katowicach i Sosnowcu, 

MODLAB”. 

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postepowania  wpłynęły zapytania dotyczące 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy  

z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., Nr 

113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz  

z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków 

Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniania na 

stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie. 

 

Treść zapytań oraz odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego: 

1. Pytanie Wykonawcy: 

     W opisie przedmiotu zamówienia część 3 tom 3.2.3. Przedmiar robót w Preambule  

zapisano: „ podstawa płatności będzie faktyczna ilość wykonanej pracy, tak jak zostanie 

ona obmierzona przez Wykonawcę i sprawdzona przez Inżyniera oraz wyceniona po 

stawkach i cenach podanych w wycenionym Przedmiarze Robót, tam gdzie ma to 

zastosowania, a poza tym po takich stawkach i cenach, jakie może ustalić Inżynier  

w ramach postanowień Kontraktu” co sugerowałoby rozliczenie kosztorysowe przedmiaru 

zamówienia, natomiast w instrukcji dla oferentów, w punkcie 24 Opis sposobu obliczenia 

ceny jest mowa o cenie ryczałtowej. Prosimy o określenie czy przedmiot zamówienia 

będzie rozliczany kosztorysowo na podstawie faktycznie wykonanych robót po cenach 

jednostkowych zawartych w ofercie wykonawców, czy będzie to ryczałt? 
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2. Pytanie Wykonawcy: 

Jeżeli przedmiot zamówienia będzie rozliczny ryczałtowo, to czy Zamawiający może 

odstąpić od wymogu załączenia kosztorysów ofertowych? 

 

3. Pytanie Wykonawcy: 

Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od powyższego wymogu, to czy 

załączone do oferty przez Wykonawcę kosztorysy mogą być w wersji uproszczonej bez 

zastosowań materiałów, robocizny i sprzętu? 

 

4. Pytanie Wykonawcy: 

Prosimy o potwierdzenie, czy załączony przedmiar jest pomocniczy a podstawą wyceny 

jest dokumentacja projektowa. 

 

5. Pytanie Wykonawcy: 

Jeżeli zaistnieją rozbieżności pomiędzy dokumentacją projektową a załączonym przez 

Zamawiającego przedmiarem, to czy Wykonawca może samodzielnie skorygować ilości, 

jednostki, podstawy wyceny oraz dopisywać nowe pozycje i nie będzie to podstawą do 

odrzucenia jego oferty. 

 

   Odpowiedzi Zamawiającego: 
 

Ad.1. Zamawiający uznaje zapis w opisie przedmiotu zamówienia część 3 tom 3.2.3 

Przedmiar robót w Preambule: „ Podstawą płatności będzie faktyczna ilość wykonanej 

pracy, tak jak zostaną one obmierzone... ” jako oczywistą omyłkę. Zapisy w IDW,  

w punkcie 24 Opis sposobu obliczenia ceny jako ceny ryczałtowej jest właściwym  

i wiążącym. Tak więc przedmiot zamówienia będzie rozliczany  ryczałtowo. 

Ad.2. Zamawiający nie będzie wymagał załączenia do składanej oferty kosztorysów 

ofertowych. Jednakże,  takowe kosztorysy będzie należało przedłożyć 

Zamawiającemu i Inżynierowi Kontraktu w ciągu pięciu dni roboczych od dnia 

podpisania umowy na roboty. 

Ad.3. Zamawiający ustali formę kosztorysów wykonanych przez Wykonawcę niezwłocznie   

po podpisaniu umowy na roboty. 
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Ad.4. Zamawiający potwierdza, iż podstawą  do wyceny oferty jest dokumentacja  

projektowa, a załączony przedmiar do opisu przedmiotu zamówienia jest jedynie 

pomocniczy. 

Ad.5. Zamawiający dopuszcza możliwość samodzielnego skorygowania przez Wykonawcę 

ilości, jednostek, podstaw wyceny oraz dopisanie nowej pozycji jeżeli zaistnieją 

rozbieżności pomiędzy dokumentacją projektową, a załączonym do opisu zamówienia 

przedmiarem. Dokonanie przez Wykonawcę takich korekt nie będzie podstawą do 

odrzucenia jego oferty. 

Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW 

WIĄŻĄCE.    

 

Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w kolejnych pismach. 

 
 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

 

 

 

mgr Katarzyna Poprawa 

 


